



MIZPP00H0KDR

MINISTERSTVO
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍDělo čísel
Číslo přílohy

5 02 2600

Číslo listů

9124 08

Ministerstvo životního prostředí
odbor posuzování vlivů
na životní prostředí a IPPC
Vršovická 65
100 10 Praha 10

Věc: Vyjádření k dokumentaci o hodnocení vlivů na životní prostředí
„Paralelní RWY 06R/24L letiště Praha Ruzyně“

Praha 4. února 2008

Nesouhlasím s použitou metodou, kdy prognóza rozvoje letiště je dána jako nezměnitelný fakt, a z toho vyplývají urbanistická omezení rozvoje Prahy i omezení životních podmínek v dotčených územích. Má Praha ustupovat komerčním zájmům letiště? I veřejná prospěšnost letiště má své hranice. Zvyšování profitu působí významné škody a z hlediska veřejného zájmu je nežádoucí. Je alarmující, že se předpokládá také mohutný rozvoj nákladové přepravy.

Nesouhlasím s tím, že motorové zkoušky byly z posouzení EIA vynechány s odůvodněním, že nejsou součástí leteckého provozu a limity pro letecký hluk se na něj nevztahují. Jejich posuzování jako stacionárních zdrojů v samostatném procesu EIA je zcela nepřijatelné. Zákon přece požaduje posouzení všech vlivů a jejich vzájemné působení!

Nesouhlasím se závěrem D.II.1 (str. 212), že „nedojde k výraznější změně imisní zátěže, která by znamenala významnější změnu z hlediska hodnocení zdravotních rizik v případě realizace záměru.“

Zásadně nesouhlasím se závěrem D.II.1. (str. 212), že „krátkodobé i dlouhodobé imisní příspěvky řešených škodlivin budou mít nízký až zanedbatelný vliv na související akutní a chronické zdravotní potíže a nebudou představovat zvýšené zdravotní riziko pro exponované obyvatelstvo v oblasti nejbližší obytné zástavby s výjimkou PM10 a BaP, kde zvýšené zdravotní riziko představuje stávající zvýšené imisní pozadí.“

Nesouhlasím se závěrem D.II.1 (str. 212), že „z hlediska vlivů na přírodu je nejvýznamnějším impaktem kácení prvků dřevin (v areálu stavby)...“ a nesouhlasím se závěrem, že z hlediska vlivů na ostatní složky životního prostředí (...) lze záměr označit z hlediska velikosti vlivů za malý až málo významný, z hlediska významnosti vlivů za málo významný“.

Ing. akad. arch. Natalie Mojžíšová